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RESULTADOS DE LA CONSULTA
NÚMERO DE PARTICIPANTES EN LA CONSULTA 

Tiendas y/o talleres
54%

Marcas
23%

Tiendas y/o talleres -
alquiler

8%

Otros / varios
15%

2021: 39 participantes

Tiendas y/o talleres

Marcas

Tiendas y/o talleres -
alquiler
Otros / varios

Tiendas y/o talleres
53%

Marcas 21% 

Tiendas y/o talleres -
alquiler 17%

Otros / varios 9%

2023: 45 participantes



RESULTADOS DE LA CONSULTA

NÚMERO DE EMPLEADOS TOTALES DE LAS EMPRESAS 

1 a 5
Empleados

67%

6 a 10
Empleados 

10%

11 a 20
Empleados

5%

Mas de 20
Empleados

18%

2021

1 a 5

6 a 10

11 a 20

Mas de 20

1 a 5
Empleados

51%

6 a 10
Empleados

7%

11 a 20
Empleados

9%

Mas de 20
Empleados

33%

2023

Aumento del numero medio de empleados totales  



RESULTADOS DE LA CONSULTA
NÚMERO DE EMPLEADOS EN TALLER 

En 2023, el 62.2% de las 
empresas (taller) tienen 
menos de 4 empleados 

1 a 3
Empleados

76% 

4 a 6
Empleados

7%

6 a 10 Empleados
5%

Mas de 10
Empleados

12% 2021

1 a 3

4 a 6

6 a 10

Mas de 10 1 a 3
Empleados

62%
4 a 6

Empleados
11%

6 a 10
Empleados

11%

Mas de 10
Empleados

16%

2023

En 2021, el 76% de las empresas 
(taller) tenían menos de 4 
empleados 
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1 Nada de acuerdo – 5 Totalmente de acuerdo

2021 2023

“La demanda de nuestro taller se ha incrementado en 
el último año”

4.1 2.3

“Las necesidades de personal técnico en nuestra 
empresa están perfectamente cubiertas”

2.9 3



1 Nada de acuerdo – 5 Totalmente de acuerdo

2021 2023
“Nuestra empresa encuentra especialistas en mecánica 
fácilmente cuando los necesitamos”   

1.9 1.9

“Nuestra empresa necesitará más personal técnico el 
próximo año”     
 

3.5 3.4

GRUPO DE TRABAJO FORMACIÓN DE AMBE
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2021 2023

Si tu empresa necesita nuevo personal técnico 
el próximo año, ¿cuántos?

1.5 3.76 

X 2.5

GRUPO DE TRABAJO FORMACIÓN DE AMBE
RESULTADOS CONSULTA AL SECTOR

En 2023 hay un llamativo incremento de las necesidades 
de contratación de personal técnico en el sector



RESULTADOS DE LA CONSULTA AL SECTOR
CUANDO NECESITAMOS ESPECIALISTAS EN MECÁNICA, ACUDIMOS A: 

Formación interna
39%

Portales de empleo
14%

Red de contactos
27%

Otras empresas 9%

Otros 11%

2021

Formación interna

Portales de empleo

Red de contactos

Otras empresas

Otros

Esculas de mecánica

Formación 
interna 33%

Portales de 
empleo 18%

Red de contactos
32%

Otras empresas
6%

Otros 1%

Esculas de 
mecánica 10%

2023
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1 Nada de acuerdo - 5 Totalmente de acuerdo

2021 2023
“Nuestro personal de taller 
necesita formación y/o reciclaje”
 

4.3 4.2

En el 2023, el 55.6% de las empresas tienen un presupuesto asignado a 
formación técnica, cifra similar a las de 2021 (54%)



ÁREAS DE FORMACIÓN PRIORITARIAS:

Mecánica 
básica; 9

Mecánica 
avanzada; 28

E-bikes; 32

Suspensiones; 
15

Construcción de 
ruedas; 9

Atención al 
cliente, 

Marketing u 
otros; 21

Mecánica básica

Mecánica avanzada

E-bikes

Suspensiones

Construcción de
ruedas
Atención al cliente,
Marketing u otros

Mecánica 
básica; 11

Mecánica 
avanzada; 40

E-bikes; 35

Suspensiones; 
28

Construcción de 
ruedas; 14

Atención al 
cliente, 

Marketing u 
otros; 18

2021 2023



CONSULTA AL SECTOR SOBRE FORMACIÓN
CONCLUSIONES

• La mitad de las empresas encuestadas tienen menos de 5 empleados y aumenta el número medio de 
empleados en taller

• Desacelera el crecimiento en la demanda de taller pero se mantiene la necesidad de personal técnico 
(necesidades no cubiertas) y la dificultad para encontrar perfil técnico en mecánica de bicicletas

• Se incrementa en x2.5 las necesidades de contratación con perfil técnico en mecánica de bicicletas. Si en 2021 
cada empresa de media planeaba contratar 1.5 profesionales en mecánica de bicicletas en el próxima año, en 
2023 esa cifra aumenta hasta los 3.76

• Se mantienen las necesidades de “reciclaje” del personal ya contratado y las áreas de formación mas 
demandadas continúan siendo: e-bikes, mecánica avanzada de bicicletas y suspensiones

• En 2023, más de la mitad de las empresas cuentan con presupuesto para formación técnica (cifra algo superior 
a 2021)  
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